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Jle 53 sln LI ol 208 (b esSan @500 a0 |y el 2, 5T oo o8 sl (SIS 0l sl 22,57 sty

0 o ol WL
2 = 62—-15x14
= 62—15x (128 —2 x 62)
= 31x62—15x 128. (52)
195 Jle
6 = 18—12
18 — (66 — 3 x 18)
= 4x18—66=4x (150 — 2 x 66) — 66
= 4 x150—-9 x 66. (53)

VO



Q_3|)'|:L;.A..'o ol plusl ol o el b g ashael o oy Jsb L T, aS O(L%) gley,s | eagds] f..:,g),_iJT
L onlolo cail ged(a,n) =1 45 5,05 55y (5,500,0 sae ol Ly 0,8 eolaiwla™ mod n a8l sl olss oo [.:ﬂ)jilT
Cubld el art;d L AS Gao L= za +yb aal, )5 &S S e |.,\:.7~|)Lg|y3xa|,\c|'}(l.3ui,))4.3w,\:l§|‘..:g)}§ﬂ

za=1—yn —z=a""'

mod n. (54)
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teS (o0 Jos )y s 4 Aolae cnl > sl il ged(a,n) = 1 ol s &S

ar =c—b modn — x=a '(c—b) modn. (56)

apiad S lpie oo T el 4 s adge cnl 08 S | 58 3 5l (Yolan oaes 5 i, sl ol on 5
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T = a3 modm
T = az modmsy
T = a3 modms
r = a, modm, (567
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M;N; =1 mod m; (58)
e s J
z =Y a;M;N; (59)

Chineese Reminder Theorem?
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tls sy buly, &S 05 e s

_7\41.]\7z = 1 mod m;
MiNi = 0 mod m; (60)
redls anls alaly 9 cpl 4ty
z=a; modm; Vi (61)

oles 5l LgJi_p APy [..\5‘5.0 o2 ol U 0ol lis sl ol (57) w¥slae oli:.w.aj Jo Sz cw s onl
(il el )0 b bl ©Ysle oKws

r—2' =0 mod m; Vi

Sl S
x—x = kim
r—a = koms
z—z2 = ksms
z—2 = kym,. (62)
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Tz =2 mod 3
r=3 mod 4
=4 mod 5. (63)
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MY mod m; = (M; —1m;)~" mod m,. (64)
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a; m; M; N;:= M. ' mod m,

(3

2 3 20=2 2
3 4 15 = 3
4 5 12=2 3

I S b slasl anas 5V Jle J> ol dlael Jous
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x:ZaiMiNi:2><20><2+3><15><3+4><12><3=359. (65)
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r=1 mod 3
r=2 mod 4
x=4 mod 5
z=3 mod 7
r=28 mod 11. (66)
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a; m; M; N; = Mi_1 mod m;
1 3 1540 =1 1
2 4 1155 =3 3
4 5 924 =4 4
3 7 660 = 2 4
8 11 420=2 6
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= 14da? mod p (70)
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(1+a’=14+a mod p. (71)
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a®™ =1 mod n. (73)
n =5 a=2 —¢0b)=4—2" mod 5=16 mod 5=1
n = 6 a=5 — ¢(6)=2—5> mod 6 =25 mod 6=1 (74)



